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Ο Μητροπολίτης Ιλίου σε εκδήλωση ενημέρωσης 
και ευαισθητοποίησης για τη δωρεά Μυελού των 
Οστών στην Σχολή Ικάρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Εκδήλωση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τη δωρεά 
μυελού των οστών, πραγματοποιήθηκε εχθές, Τετάρτη 20 
Νοεμβρίου στο Αμφιθέατρο «Υποσμηναγός (Ι) Νικόλαος 
Σιαλμάς» της Σχολής Ικάρων, παρουσία του Υφυπουργού 
Εθνικής Άμυνας, Γιάννη Κεφαλογιάννη.

Απευθυνόμενος στους σπουδαστές της Σχολής Ικάρων και της Σχολής Μονίμων 
Υπαξιωματικών Αεροπορίας, ο κ. Κεφαλογιάννης τόνισε ότι από τον Απρίλιο, στο 
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, έχει ξεκινήσει μια συστηματική καμπάνια δράσεων 
προσφοράς και εθελοντισμού, η οποία έως τώρα έχει αποβεί γόνιμη, καθώς 
ευαισθητοποιούνται και προστίθενται διαρκώς νέοι εθελοντές, επισφραγίζοντας 
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τη βαθιά κοινωνική συνείδηση του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων. 
Παράλληλα, όντας και ο ίδιος εθελοντής δότης μυελού των οστών, απηύθυνε 
έκκληση στους νέους Ικάρους και Δοκίμους να σταθούν αρωγοί σε αυτό τον ευγενή 
σκοπό, όπως άλλωστε πολύ επιτυχημένα έπραξαν η Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων 
και η Σχολή Ναυτικών Δοκίμων και να ενεργοποιήσουν, με μία απλή τους κίνηση, 
το αλεξίπτωτο σωτηρίας στους πάσχοντες συνανθρώπους μας.

Λόγω του ιδιαίτερα μεγάλου αριθμού εθελοντών σπουδαστών, που μόνο σήμερα 
ξεπέρασε τους πεντακόσιους, η δράση θα επαναληφθεί την επόμενη εβδομάδα.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Αρχηγός ΓΕΑ Αντιπτέραρχος (Ι) Δημοσθένης 
Γρηγοριάδης ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, ο Διοικητής 
Σχολής Ικάρων Υποπτέραρχος (Ι) Γρηγόριος Καραμπιτιάνης και ο Διοικητής ΣΜΥΑ 
Ταξίαρχος (Ι) Αντώνιος Τσαλαμπούνης καθώς και ακαδημαϊκό προσωπικό των δύο 
Σχολών.

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Αρχηγός ΓΕΑ, ο Επιστημονικός Διευθυντής του Σωματείου 
«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» καθηγητής κ. Στυλιανός Γραφάκος, ο Προϊστάμενος 
της Διεύθυνσης Εθνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων κ. Σταύρος Κέπεντζης, η 
Εκπρόσωπος του Κέντρου Ενημέρωσης & Προσέλκυσης Εθελοντών Δοτών Μυελού 
των Οστών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Μαρία Κώστογλου, o Δότης Μυελού των 
Οστών Αντισμήναρχος (ΥΟ) Γεώργιος Ζαχαρόπουλος και ο Λήπτης Μυελού των 



Οστών κ. Ευθύμιος Καρανάνας. Το χαιρετισμό της Προέδρου του Σωματείου 
«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» κ. Χριστιάννας Β. Βαρδινογιάννη ανέγνωσε ο κ. 
Στυλιανός Γραφάκος.


